



Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας  
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών  
Ταχ. Δ/ση: Μπακόλα & Σιαλβέρα

Ταχ. Κωδικός: 50100, Κοζάνη  
Πληροφορίες: gmarnellos@uowm.gr  
Fax: 2461056660

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Κοζάνη, 22/05/2013

Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού  
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ

**Αριθμ. Πρωτ.** Γραμματείας Ειδικού  
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:  
4426/02-06-2014

Θέμα: Επιλογή Εξωτερικού Συνεργάτη (τεχνικό προσωπικό) με σύμβαση ανάθεσης έργου.

### Έχοντας υπόψη

1. Την υλοποίηση της Πράξης «ΘΑΛΗΣ – ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ανάπτυξη καινοτόμων καταλυτικών συστημάτων μέσω της συνέργειας δομικών και επιφανειακών προωθητών για τον ταυτόχρονο περιορισμό των εκπομπών οξειδίων (NOx) και υποξειδίου (N2O) του αζώτου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση", (κωδ. ΟΠΣ 375643) η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους και κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 1289.

2. Την υπ' αριθμ. 08/2014 Πρόσκληση

3. Το από 4211/22-05-2014 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους κ.κ. 1. Μαρνέλλο Γεώργιο, 2. Πολίτη Μαυρίκιο, 3. Κωνσταντινίδη Ευστάθιο, έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των τριών υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης με το μοναδικό υποψήφιο που πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα και προσήλθε στην παραπάνω διαδικασία, εισηγείται την επιλογή της πρότασης του κ. Βακάλη Νικολάου, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας έξι (6) μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με αντικείμενο «Υποστήριξη της εύρυθμης λειτουργίας και της βαθμονόμησης εργαστηριακών οργάνων» και συνολική αμοιβή 2.449,00 €.

Αντιρρήσεις ή ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εγγράφως μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Ερευνών.

Ο Ε.Υ. του έργου  
Μαρνέλλος Γεώργιος

Υπογραφή